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ATA.DA 3. (TERCEIRA).SESSÃO EXTRAORDTNÁnIA OO 4. (QUARTO)
PERIODO EXTRAORDTNARTO DA 3. (TERCETRA) SESSAO LEGTSLATTVA
ANUAL DA CÂMARA i'IUNICIPAL OE LIilIOEIRO DO NORTE/CE, DE
3OlOSl2O23, APARTIR DAS í0:í3 h.
Aos 30 (Irinta) dias do mês de maio de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três)
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizacrâo da 3a (ferceira) Sessão Extraordináía, do 40 (Quarto) Período
Extraordinário da 3a (Terceira) Sessâo Legislativa Anual da Câmara Municipal,
os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, o vereador
OARLYSON DE LIMA iTENDES e secretariada pelo o Segundo Secretário, o
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA. lniciados os trabalhos, o
Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a presença dos
vereadores, ocasião na qual conÍirmou-se a presença de 10 (Dez), dos 15
(Quinze) vereadores que compÕem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte.
Registrando a ausência dos vereadores Heraldo de Holanda Guimarães,
José Torres de illoura Neto, Domingos Eduardo Bezerra Lins, Marcio
Michael do Nascimento Farias e Flauber Lima Honorato. Em seguida, o
Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, informando não
haver matéria para o Pequeno Expediente. Em seguida, o Sr. Presidente
passou para a ORDEM DO DlA. Em Seguida, o Sr. Presidente apresentou a
EMENDA MODIFICATIVA No. 00í/2023, de 30 de maio de 2023, de autoria
dO VETEAdOT RUBEii SÉRGIO DE ARÁUJO, AO PROJETO DE LEI NO.

04712023, que "que "Modifica o Ai. 30 do Projeto de Lei N" O47n0n, incluindo
línea I e redação, ll do refeido Projeto de Lei. Em seguida, o Sr. Presidente
solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES das
Comissôes de Legislação, Justiça e Redação Final e de Urbanismo., Meio
Ambiente e Agricultura, as quais EiilTlRAM PARECERES FAVORAVIES.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou a referida EiIENDA MODIFICATIVA em
UNICA DISCUSSAO, a qual foi discutida pelos vereadores Rubem Sérgio e
José Valdir, com RÉPLICA do vereador Rubem Sórgio. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou a referida EiIIENDA MODIFICATIVA Eii UNICA
VOTAçÃO, a qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 09 (Nove) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente apresentou o PROEJTO DE LEI No.04712023, de 26 de malo
de 2O23, de autoria do chefe do Poder Executivo Municipal, que ""Cia o
Conselho Municipal de Segurança Pública (COMSEG), no município de
Limoeiro do Nofte e, dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA DISCUSSÃO, o qual foi
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discutido pelos vereadores José Valdir e Hólio Bastos. Em seguida,_o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA VOTAÇAO, o
qual foi APROVADO POR UNANIi,IIDAOE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 09 (Nove) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
passou para o EXPEDIENTE DA PRESIDENCIA. E não tendo mais nada a
tratar, declarou encerrada a Sessão Extraordinária e convidou a todos os
presentes para comparecerem a próxima.
Limoeiro do Norte/CE, 30 de maio de2023.

(r- L

Darlyson de Lima Men
Presidente.

AUSENTE

José Val
le vi

ir da Silva.
residente.

Marcio Michael do N. Farias.

1c secretário,

Flauber l-ima Honorato.
2e Vice Presidente.

ra e Silva.
a,

t§urur+Q.,^-
Â"sela MfiãF+ei rã àa silva.

to ro Machado.

O,§-,-^-"-8.^-,1í

Francisco nes Pei

José Ari Ferreira da Costa.

AUSENTE

Hélio Herbster Oliveira Bastos. José Torres de Moura Neto.

aÍÂ DA 3. (TERcETRA) sEssÃo ExTRAoRDTNÁRrA Do 4e (euARTo) pERÍoDo EXTRAoRDTNÁRto oA 3r
(TERcETRA) sEssÃo LEGrsrATrvA ANUAL oA cÂMARÂ MUNropAL.30losl2021.

AUSENTE



Estado do Ceará

Cfunra Municipal de Umociru do t\Jotte

ZálzAUSENTE

Domingos Eduardo Bezerrâ Lins, Valdemir Bessa Salgado.
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